

“春暖花开,只待君来”

本报三月三相亲会明天在聊城体育馆举办

本报聊城4月11日讯(记者 凌文秀) 相亲会会员信息已经陆续录入完毕,12日下午,工作人员会带着所有会员的信息到活动现场布展。13日、14日,上千位帅哥美女将亮相聊城体育馆,期待邂逅“心动”的TA。

在统计整理报名者的报名表的过程中,工作人员发现,女生的心思很细腻,男生的心中有担当。大家都带着满满的寻找真爱的诚意,有些男士可能暂时没有雄厚的经济基础,却愿意为了美好的未来而打拼,他们已经做好了准备,只待美好姻缘的来临;而大部分女士也只是渴望一份平平淡淡简简单单的爱情,踏踏实实过日子是她们最大的心愿。

本场相亲会亮相会员1000多人,女士较男士多48人,其中“85”后和“90”后报名者约占七成,“90”后的比重比前几届相亲会比重略增。相亲会拥有众多优质单身男女,职业涉及范围广,报名者有公务员、事业编、医生、教师、军官、金融顾问、私企老板、在读研究生等,聊城籍在外人员也有一些。

13日至14日下午4点,会员信息将展示两天。这期间,会员们都可以到活动现场细细甄选意中人。上午、下午时间,都会有工作人员在现场,提供咨询服务。

温馨提示

鼓励会员自带笔和便签

在本届相亲会上,会员亲友可陪伴会员进场,也可由亲友代替相亲。因会员众多,活动为“自助式”相亲,仅设个人信息展示区,没有以往专场相亲和会上的众多互动环节。主办方提供部分笔和便签,但鉴于会员人数众多,鼓励会员们自带。

在活动上,主办方给每一位相亲会报名者制作了一张个人海报。个人海报

用编号代替了报名者的姓名。报名者入场时,先到相亲报到处出示身份证领取便签和笔,并咨询自己的编号。

海报上有报名者的个人情况、择偶要求、爱情宣言和贴标签处。报名者或代替报名者到场的亲友可以在中意的报名者海报上粘贴自己的编号和联系方式,被贴条的报名者可以通过自己海报上的条,找到贴条的人。

您可能会遇到这些问题

1. 找不到自己的海报?

相亲会上亮相的有上千位会员的相亲海报,男士为兰色,女士为粉色。老会员的编号没变,新会员编号依次排在后面。会员编号都是4位数,未婚男士编号“0”开头,离异、丧偶男士编号“2”开头;未婚女士编号“1”开头,离异、丧偶女士编号“3”开头。

您可根据个人情况和照片寻找自己的海报,如果实在找不到,可以找工作人员查询。

2. 海报上没有自己照片?

相亲报名时,有些会员交到报名点的照片有些忘记在照片背面署名了;还有些会员把电子版照片传到工作人员的个人邮箱,但发送邮件中和照片上没有署名。所以,请谅解,工作人员认不出您是哪位报名者。

当然,也有极少数情况,比如有好几位报名者叫“李雪”、“张磊”等,因为没有特殊标记,工作人员怕贴错照片。敬请理解。

3. 活动现场能报名吗?

不可以。因相亲会活动现场人太多,工作人员数量有限,因此没有设置现场报名环节。

4. 没报名能进场吗?

可以。本场相亲会为开放式场区,与本报车展同位于聊城体育馆。所有,既能“相车”又能“相亲”成为本场相亲会的一大特色。报名者可携带亲友一起去相亲;看车买车的市民也可以顺便看看相亲会上的姑娘小伙帮周围的单身亲友牵个线;单身却因各种原因没报名的人士也可以组团去现场边看车边相亲。

5. 我已经不是单身了,为啥还有我的信息?

本报相亲会自2012年情人节开始实行会员制,报名者都是会员。如果您不是单身了,一定记得向本报报喜,退出相亲会。不然,每次公益场的相亲会,都会展出您的个人海报。

本报记者 凌文秀

本报小记者周六集合 带上相机去拥抱春天吧



本报4月11日讯(记者 凌文秀) 人间四月,美景数不胜数。周六(13日)早上7点半,本报小记者换上春装,带上相机,一起去拥抱春天吧!

周六(13日)早上7点半,本报小记者到本报编辑部楼前集合,乘坐大巴车。小记者千万不要迟到,大部队不会等你哦!活动将于下午6点结束,请家长按时到本报编辑部楼下接孩子回家。活动为期一

整天,家长可为孩子准备部分零食和饮品,同时给孩子预备10元至20元午餐费。

小记者活动地点都是鲜花朵朵、春光迷人的景点,上午是姜堤乐园,下午是冠县梨园。小记者们带上相机,用手中的相机记录下2013年明媚的春光吧!也要用眼睛仔细观察、用心灵切切感受,把这个春天、这趟出游用你的笔记录下来。14日12点前,小记者可选取活动中的摄影作品和文字稿件交给带队老师。年终小记者晚会,小记者新闻稿件要评奖的哦!

小记者招募中

目前,本报2013年度小记者仍在招募中。本次活动前报名,可免费参加出游活动。

报名时请携带个人户口本复印件一张和4张彩色1寸照

片,报名地址为齐鲁晚报今日聊城编辑部(聊城市兴华西路与向阳路路口西北角古楼街道办2楼),咨询电话8277092。

(凌文秀)



搭讪无罪 约会有理

您还在频繁地参加各类聚会结识新的朋友吗?
您还在摇着手机玩微信寻找可以约会的异性吗?

还不赶快来聊城体育馆
寻找一个心仪的异性

2013 .4 .13-14